Svar och rittningsanvisningar till
Olympiad i programmering 1996. kvalificeringsomgang

Svar och rattningsanvisningar

Lids igenom Allmdnna tavlingsregler
Korrekt 16sning av en uppgift ger 2 podng (dndrat fran tidigare ar).

Programmen tas i tur och ordning in i editorn och kompiicras. Uppstar kompileringsfel betraktas
programmet som felaktikgt och I6sningen ges 0 poang. Programmet kors med givna indata. Om
programkorningen bryts genom exekveringsfel vid ett testexempel betraktas korningen av det
exemplet som felaktigt. Om programkorningarna ger korrekt svar for alla testexempel ges 2
poing for uppgiften. For delpodng se varje uppgift speciellt.

Det ir viktigt att programmet kors i en miljo liknade den som programmet utvecklats i, samma

version av kompilator eller interpretator, samma kompileringsdirektiv och med eller utan
flyttalsprocessor (se Allméinna tivlingsregler)

Vid problem i samband med réttningen ér det viktigt att det sunda fornuftet far rada! Ett forslag
till rattningsprocedur kan vara att lata eleven sitta vid datorn.

Uppgift 1

Tre testexempel:

Exempel 1 Exempel 2 Exempel 3

Burk 1 4 8 2 7 4 1102 la |8
Burk 2 9 7 .5 2 1 3 16 32 |64
Burk 3 6 E 5 5 15 128 256 512
Att flytta 25 25 476
Innehall SGV VGS GSV

(3 rétt = 2 podng, 2 ritt = | podng, O - | rétt = 0 podng)

Uppgift 2

Fyra testexempel:

Exempell |Exempel 2 Exempel 3  Exempel 4

Antal 1 13 2 5
Rektangel 1 10,12.34,25 10,0,10,6 3.37.7 10,0,5.25
Rektangel 2 10,0.18.20 110,10,20.20 15.0,35.5
Rektangel 3 18, 14, 31. 20 |5, 10,35, 15
Rektangel 4 15; 20,35, 25
Rektangel 5 - |. 135, 0. 40. 25
[Svar: 740 m 1020 m 560 m 12700 m

(4 riitt = 2 poang, 3 rétt = | podng 0 - 2 rdtt = 0 podng)
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Uppgift 3

Tre testexempel:

Indata |Utdata
1 |[?BEEAW PASCAL
2  |DCB?MS.DG BRA GJORT
3 |AAAAB?CCCCD ZZZZY /AAAAA BBBBB 00000

(3 ritt = 2 podng, 2 rdtt = | podng, O - | ritt = O poédng)

Uppgift 4

Fyra testexempel:

Indata Utdata

Det ena tornet Det andra tornet

n |Lingder Tot |Lingder Tot |Lingder
11 |5 159 13,27.39 45 |5.13.27. 48  19.39
12 |7 ]2.9.11,26.31.87.97 131 |2,11,31.87 1132 |9.26.97
3 19 |5.19.36.71.84, 122, 231,416,510 746 |5231510 |748 |19,36.71.84. 122,416
4 |11 |1, 3,8 10.30.80. 100. 300. 800. 1000. 2001 {2153 |1.3.8.10.30.100. 2001 (2180 [80. 300. 800.1000

(4 rétt = 2 podng, 3 ritt = | poidng, 0 - 2 ritt = 0 podng)

Uppgift 5

Korrekta utdata:

Losning nr 1 Lidsning nr 2(spegling av 1)
6,14, 15,3, 13 13,3,15. 14,6

8. 1 12,10 10, 12,1, 8

T 11,2 2 11,7

4,9 9,4

5 5

(Endast korrekta utdata = 2 podng, Delvis felaktiga utdata = O poing)

Uppgift 6

Tre testexempel:

Indata Utdata
Rad 1 Rad 2 Antal |Drag
1 14.2.3 5.1.6 6 215412
2 j19.6 1,4,5 8 231 456 32
3 13.2:5 6, 4. | 18 1246346 156 134 135632

(3 rétt = 2 podng, 2 ritt = | podng, 0 - | =0 poéng)
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